
S V E T A  M I S A

Sveta se misa sastoji od pet dijelova, pet “dvorana” koje se redaju jedna za 

i

ona je srce, središte Crkve. Po misi Crkva postaje Crkvom. Iz euharistije izviru 

misu, 

Bogom.

nas i za cijeli svijet i krv koja se prolijeva za oproštenje grijehe vjernih, cijelog 

svijeta, svih ljudi.

Svetog Duha. Priznajemo svoje grijehe i molimo jedni za druge. Ovu Jakovljevu 

molite za me Gospodinu Bogu našemu. Nakon što smo priznali grijehe trebamo 

molite jedni za druge. A sv. Jakov kaže ”Ispovijedajte dakle jedni drugima 

dvorana završava molitvom dana (zbornom).

2. Potom 

zavjeta govori nam Bog što je još u nama staro, a tada nam u Novom zavjetu 

možeš moliti molitvu vjernih. U toj molitvi, koju mole i laici, može te osjeniti sila 

Duha Svetoga (Fiat –

oj dvorani Isus ti pokazuje stol i kaže: “Molim te, uzmi sad sve što 



nešto važnije od Boga, ako mu to ne predaš, ako imaš nekog idola kojeg mu ne 

to oduzimaju zlu iz ruke i donose Kristu. “Da bi naša i vaša žrtva bila Bogu 

ugodna – e. 

zaista donijeli ono najbolje i najvažnije. Pomozi nam da živimo sv. misu.”

4. Pošto smo Bogu predali sav svoj život, molimo Duha Svetoga za pretvorbu 

v

e

darove od njega koji je Sv

darove, radi se o dvije stvari: sakramentalnom polaganju ruku i molitvi za izljev 

; “Ovo je moje tijelo” - i po tome 

znamo da kruh zaista postaje tijelo Kristovo. U svima se nama sada to

što se   na 

“Ovo je kalež moje krvi, koja se za vas i za sve ljude prolijeva za oproštenje 

grijeha.” Nitko ne smije biti izgubljen, a sve što je bilo izgubljeno sada je 

spašeno. Ovdje treba ostati trenutak u klanjanju. “Tvoju smrt, Gospodine, 

i smrti. Sad živimo u potpunosti. Kruh i vino postaje tijelo i krv Kristova , 

– Crkva. Kad Crkva ne bi imala 

euharistije, žive od euharistije koja se slavi kod nas i tako su s nama povezani u 

u, s Kristom i u Kristu…”

Oca – redati sebe. 

Molimo njega, Jaganjca Božjeg, da nam dadne svoju poniznost i pokornost, 

molimo ga da nam oduzme naše grijehe i da nam da svoj mir kako bismo bili 

dostojni primiti njegove

To što se zbiv

a” Dakl

naša biti ne slobodna a. Nismo zdravi ako ne možemo 

povjerovati Bogu da nas ljubi, ako bježimo od njega i ako ga se bojimo. 



povjeriti, za sve zahvaliti. Sad smo svetohranište, pokaznica. Nosimo ga u sebi u 

svijet, drugima, da bismo posvetili cijeli svijet. “Idite u miru!”


